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1| Poteaux 

2| Évacuation d'eau 

3| Plaque murale 

4| Caoutchouc 

5| Gouttière ronde 

6| Clip latéral 

7| Chevron 

8| Clip supérieur 

9| Capot de gouttière droit* 

10| Décoratif 

11| Couverture de toiture 

12| Capot de plaque murale 

13| Capot de gouttière 

14| Capot de gouttière     		
      droite* 

15| Profilé en U pour support 

16| Profilé en L 

17| Piège à feuilles 

18| Coude en PVC

Transformateur LED et 
matériel de fixation

* Le capot de gouttière droite et le capot de plaque ne sont fournis que si vous avez choisi une gouttière droite.

** Remarque : vous devez vous procurer le matériel de fixation pour la plaque murale, en déterminant d'abord quel
     type de mur vous avez et quel matériel de fixation est le plus adapté.

**  Si vous choisissez de monter sur le carrelage plutôt que de sceller dans le sol, vous devez vous procurer 
      vous-même les chevilles. Les vis fournies que vous pouvez utiliser pour fixer le profilé en U mesurent 
      80,16 x 5,37 mm.

Si vous avez choisi une véranda autoportante, vous recevrez également un tube de statique, des capots 

et deux supports supplémentaires. Pour le montage d'une véranda autoportante, passez à la page 16.
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Établi 

Trépieds pour supporter la gouttière 

Visseuse 

Meuleuse 

Mètre à ruban 

Couteau à lame rétractable 

Pince 

Mastic silicone 

Niveau à bulle 

Pince multiprise 

Scie cloche (80 mm) 

Perceuse 

Équerre de maçon 

Pelle 

Marteau en caoutchouc

Marteau normal 

3 mbveranda.nl

Rectangle

Rectangle

Stamp



ÉTAPE 1*
Montez le capot de gouttière en appliquant du mastic sur le côté de la gouttière (voir l'image ci-dessous). Ensuite, 
placez le capot de gouttière contre et fixez-le avec des vis. Répétez cette opération de l'autre côté.

*L'étape 1 concerne le montage avec une gouttière ronde. Si vous avez choisi une gouttière droite, passez cette 
étape et allez directement à l'étape 2.

ÉTAPE 2
Placez le capot de la plaque murale sur le côté de la plaque murale à l'aide des vis autotaraudeuses (18,4 x 3 mm). Ré-
pétez cette opération de l'autre côté.
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ÉTAPE 4
Percez des trous dans la plaque murale pour les vis. Aux extrémités, 2 trous l'un au-dessus de l'autre. Ensuite, alternez 
(haut et bas) tous les 50 cm.

ÉTAPE 3

L'étape 3 concerne le montage si vous avez un capot de 
gouttière droit.

Appliquez du mastic sur le côté de la gouttière ronde (voir la ligne orange sur la photo ci-dessous). Placez le capot de 
gouttière droit à l'avant de la gouttière ronde. Ensuite, fixez le capot de gouttière droit et vissez-le (vis autotaraudeuses 
de 18,4 x 3 mm). Répétez cette étape de l'autre côté.
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ÉTAPE 5

ÉTAPE 6

Placez la plaque murale à la bonne hauteur et assurez-vous qu'elle est de niveau.

Percez maintenant les trous pré-percés de l'étape 4 dans le mur. Fixez ensuite la plaque murale avec des chevilles à 
frapper. Appliquez ensuite du mastic sur le dessus entre la plaque murale et le mur.

Remarque : vous devez vous procurer le matériel de fixation pour la plaque murale, en déterminant d'abord quel 
type de mur vous avez et quel matériel de fixation est le plus approprié.
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ÉTAPE 7

ÉTAPE 8

Percez l'évacuation des eaux pluviales du côté souhaité à l'aide d'une scie cloche (80 mm).

Placez la gouttière sur le lève-gouttière et réglez à la bonne hauteur.
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ÉTAPE 9
Fixez les chevrous latérales et vissez-les en haut de la gouttière et sur la plaque murale. (Vis autotaraudeuses de 
18,4 x 3 mm)
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ÉTAPE 10

ÉTAPE 11

Utilisez un rapporteur d'angles pour vous assurer que la couverture est à angle droit à 90 degrés à chaque coin. Ensuite, 
mesurez en diagonale du coin supérieur gauche au coin inférieur droit. Faites de même avec le coin supérieur droit et le 
coin inférieur gauche. Ces mesures devraient être égales.

Déterminez la hauteur de la descente pluviale 
dans le poteau et percez-la avec une scie cloche 
(80 mm).
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ÉTAPE 12
Appliquez du mastic silicone sur la partie la plus étroite du coude. Ensuite, insérez le coude dans le poteau à travers le 

trou.

ÉTAPE 13
Insérez le tuyau de drainage dans le poteau et marquez 1 cm dans la gouttière (le tuyau de drainage doit être 1 cm plus 
court que le support). Ensuite, retirez-le du poteau et découpez-le à la bonne taille. Appliquez ensuite du mastic silicone 
à l'intérieur du tube en PVC et insérez-le dans le poteau sur le coude en PVC.
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ÉTAPE 14

ÉTAPE 15

Déterminez la position des supports. 

Retirez le carreau et placez le plot en béton. 

Positionnez le poteau sur le plot en béton, vérifiez si le support est de niveau et coulez le béton. 

Taillez les carreaux et remettez-les en place autour des supports. 

Répétez cette étape pour l'autre support.

Déterminez la position des poteau et vérifiez s'ils sont de niveau. Marquez ensuite sur le sol. Placez le profilé en U sur le 

sol et fixez-le avec les plus longues vis fournies (80,16 x 5,37 mm) et des chevilles (les chevilles ne sont pas fournies). 

Positionnez le poteau sur le profilé en U et vissez-le avec les vis autotaraudeuses (18,4 x 3 mm). Répétez cette étape 

pour l'autre poteau.

L'étape 14 concerne le montage du poteau dans le sol

L'étape 15 concerne le montage du poteau sur le 
carrelage/béton
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ÉTAPE  16

ÉTAPE 17

Fixez les poteaux à la gouttière. Vérifiez soigneusement que les poteaux sont de niveau. Vissez le poteau à l'avant et à 

l'arrière de la gouttière avec les vis autotaraudeuses fournies (18,4 x 3 mm).

Appliquez du mastic silicone à l'intérieur des capots de gouttière et sur le trou du piège à feuilles. Ensuite, fixez le piège 

à feuilles.
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ÉTAPE 18

ÉTAPE 19

Placez un capot décoratif contre la plaque murale et contre la gouttière. Ensuite, placezun chevron, puis un autre capot 

décoratif, jusqu'à atteindre l'endroit où se trouve votre connexion électrique.

Brancher l'éclairage LED..

Placez le Led driver dans le profil mural, près de l'alimentati-

on électrique. Ensuite, percez un trou à côté dans la plaque 
murale afin que le câble de la fiche puisse passer à travers.

Coupez la tête de la fiche du câble, puis passez le câble à 
travers le trou que vous venez de percer.

Connectez les câbles des lampes LED au connecteur du 
transformateur.

Faites installer l'éclairage par un électricien.

Ensuite, continuez avec l'étape 18 jusqu'à ce que tous les 
capots décoratifs et les chevrons soient fixés.
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ÉTAPE 20

ÉTAPE 21

Placez le matériau de toiture sur les chevron, un par un.

Fixez le matériau de toiture avec les clips latéraux fournis pour les chevron latérales et les clips supérieurs pour les 

chevrons intermédiaires. Vissez-les avec les vis fournies (80,16 x 5,37 mm), 3 vis par clip latéral/supérieur. Répétez les 

étapes 20 et 21 une par une jusqu'à ce que tout le matériau de toiture soit placé. Ensuite, placez le caoutchouc de la 

plaque murale dans la partie supérieure au-dessus des chevrons.
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ÉTAPE 22
Placez le profilé en L à l'extrémité de chaque chevrons, avec les vis courtes fournies (42 x 3,3 mm).
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MONTAGE AUTOPORTÉO

ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

Posez la statique sur le banc de travail, avec l'intérieur vers le haut. (Les 

deux languettes qui dépassent sont le bas). Placez la plaque murale 

dessus, en vous assurant qu'elle est de niveau sur le tube statique, et 

fixez-la avec les vis autotaraudeuses (18,4 x 3 mm). 2 vis sur les côtés 

extérieurs, puis alternativement tous les 50 cm.

Fixez les plaques de recouvrement sur le côté en appliquant du mastic sur le tube statique. Placez le capot contre et 

fixez-le avec des vis autotaraudeuses (18,4 x 3 mm). Faites de même pour la plaque murale, et des deux côtés.
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ÉTAPE 3
Placez le tube statique sur un élévateur et réglez-le à la bonne hauteur. Assurez-vous qu'il est de niveau.

ÉTAPE 4
Déterminez la position des poteaux arrière et creusez un trou dans le sol. Placez le plot en béton et installez les poteaux 

dessus. Positionnez les poteaux sous le tube statique. 

 

Fixez les poteaux au tube statique. Vérifiez soigneusement que tout est de niveau. Vissez le poteau à l'avant et à l'arri-

ère avec des vis autotaraudeuses (18,4 x 3 mm).
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ÉTAPE 6*
Montez le capot de gouttière en appliquant du mastic sur le côté de la gouttière (voir l'image ci-dessous). Placez ensui-
te le capot de gouttière contre la gouttière et fixez-le avec des vis (18,4 x 3 mm). Répétez cette étape de l'autre côté.

*L'étape 6 est pour le montage avec une gouttière ronde. Si vous avez choisi une gouttière droite, passez cette 
étape et continuez à l'étape 7.

ÉTAPE 5
Vérifiez si le poteau/le cadre est de niveau et coulez le béton. Ajustez les carreaux à la bonne taille et replacez-les au-

tour du poteau. Répétez cette étape pour l'autre support.
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ÉTAPE 7

L'étape 7 est pour le montage si vous avez un capot de 
gouttière droit.

Appliquez du mastic sur le côté de la gouttière ronde (voir la ligne orange sur la photo ci-dessous). Placez le capot de 
gouttière droit à l'avant de la gouttière ronde. Fixez ensuite le couvercle droit de la gouttière et vissez-le avec des vis 
autotaraudeuses (18,4 x 3 mm). Répétez cette étape de l'autre côté. 
 

ÉTAPE 8
Percez l’évacuation de la gouttière du côté souhaité à l’aide d’une scie-cloche (80 mm).
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ÉTAPE 10
Fixez les chevrons latérales et vissez-les sur le dessus de la gouttière et de la plaque murale avec des vis autotaraudeu-
ses (18,4 x 3 mm).

ÉTAPE 9
Placez la gouttière sur le lève-gouttière et réglez-la à la bonne hauteur.
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ÉTAPE 11
Utilisez un rapporteur d'angles pour vous assurer que la couverture est d'équerre à 90 degrés à chaque coin. Ensuite, 
mesurez en diagonale du coin supérieur gauche au coin inférieur droit. Faites de même avec le coin supérieur droit et le 
coin inférieur gauche. Ces mesures doivent être identiques.

ÉTAPE 12
Déterminez la hauteur du tuyau de drainage dans 
l'un des poteaux avant (poteaux plus courts) et 
percez-le à l'aide d'une scie-cloche (80 mm).
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ÉTAPE 13
Appliquez du mastic sur la partie la plus étroite du coude. Ensuite, insérez le coude dans le poteau à travers le trou.

ÉTAPE 14
Insérez le tuyau de drainage dans le poteau et marquez 1 cm dans la gouttière. Ensuite, retirez-le du poteau et coupez 
à la bonne taille. Appliquez ensuite du mastic à l'intérieur du tuyau en PVC et insérez-le dans le poteau sur le coude en 
PVC.
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ÉTAPE 16
Fixez les poteaux à la gouttière. Vérifiez bien que les supports sont de niveau. Vissez le poteau à l'avant et à l'arrière de 

la gouttière avec les vis autotaraudeuses fournies (18,4 x 3 mm).

ÉTAPE 15
Déterminez la position des poteaux avant. 

Retirez le carrelage et placez le socle en béton. 

Placez le poteau sur le socle en béton, vérifiez s'il est d'aplomb et coulez le béton. 

Découpez les carreaux à la bonne taille et replacez-les autour des poteaux. 

Répétez cette étape pour l'autre poteau.
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ÉTAPE 18
Placez un élément décoratif contre la plaque murale et contre la gouttière. Ensuite, placez un chevron, puis à nouveau 

un élément décoratif. Répétez cela jusqu'à ce que vous arriviez à l'endroit où se trouve votre connexion électrique.

ÉTAPE 17
Appliquez du mastic silicone à l'intérieur des capuchons de gouttière et sur le trou du récupérateur de feuilles. Ensuite, 

fixez le récupérateur de feuilles.
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ÉTAPE 19
Connectez l'éclairage LED. 

Placez le Led driver dans le profil mural, près de l'alimentati-

on électrique. Ensuite, percez un trou à côté dans la plaque 
murale afin que le câble de la prise puisse passer à travers.

Coupez la tête de la fiche du câble et faites passer le câble à 
travers le trou récemment percé.

Connectez les câbles des lampes LED au connecteur du 
transformateur.

Faites installer le reste de l'éclairage par un électricien.

Puis continuez avec l'étape 18 jusqu'à ce que tous les 
éléments décoratifs et poutres soient fixés.

ÉTAPE 20
Placez la couverture de toit sur les chevrons, faites-le un par un.
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ÉTAPE 22
Placez le profilé en L à l'extrémité de chaque chevron, à l'aide des vis courtes fournies (42 x 3,3 mm).

ÉTAPE 21
Fixez la couverture de toit avec les clips latéraux fournis pour les poutres latérales et les clips supérieurs pour les pout-
res intermédiaires. Vissez-les avec les vis fournies (80,16 x 5,37 mm), 3 vis par clip latéral/supérieur. 
Répétez les étapes 20 et 21 une par une jusqu'à ce que tout lles couvertures de toit soit installé. Ensuite, placez le joint 

en caoutchouc de la plaque murale dans la partie supérieure au-dessus des chevrons. 
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